
Turniej Wiedzy Pożarniczej

Trudne.

Poziom trudności: Średni

1. Najwyższą władzą w OSP jest:

A - prezes

B - zarząd

C - walne zebranie

2. Gdzie w Polsce znajdują się relikwie św. Floriana?

A - w Gnieźnie

B - w Warszawie i Chorzowie

C - w Poznaniu

3. Patronem strażaków jest św. Florian. W którym dniu obchodzone jest jego święto:

A - 3 maja

B - 4 maja

C - co roku pierwsza niedziela w miesiącu maju

4. Oświetlenie awaryjne obejmuje:

A - oświetlenie bezpieczeństwa i ewakuacyjne

B - oświetlenie bezpieczeństwa, ewakuacyjne, kierunkowe i przeszkodowe

C - taki termin nie istnieje

5. Podaj imię i nazwisko Prezesa OSP w Rybocicach:

A - Jerzy Siedlarz

B - Czesław Żejmo

C - Józef Adamkiewicz

6. Gdzie sprawdzamy tętno u dorosłych poszkodowanych?

A - na przegubie łokcia

B - na tętnicach szyjnych

C - w pachwinach
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7. Klasa odporności ogniowej dotyczy:

A - elementów budynku

B - budynku

C - oddzieleń przeciwpożarowych budynku

8. Odległość hydrantu zewnętrznego od ścian budynku powinna wynosić:

A - 2-10 m

B - najmniej 5 m

C - do 5 m

9. Produkowane obecnie gaśnice śniegowe posiadają zawór:

A - zbijakowy

B - pokrętny

C - szybkootwieralny

10. W jakiej minimalnej odległości od lasu można rozpalić ognisko?

A - 70 m

B - 50 m

C - w odległości 100 m

11. Czy samochód GBAM - 2/8 + 8 posiada motopompę?

A - może posiadać

B - nie

C - tak

12. Wstrząs jest to:

A - stan niedotlenienia mózgu

B - zespół drgawek

C - odruch człowieka na działanie prądu elektrycznego

13. Gaz propan-butan jest:

A - cięższy od powietrza
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B - lżejszy od powietrza

C - ciężar właściwy gazu propan - butan jest równy ciężarowi właściwemu

powietrza

14. Co oznacza skrót KCKR?

A - Krajowe Centrum Koordynacji Ratownictwa

B - Krajowe Centrum Komend Ratowniczych

C - Komisja Centralna Koordynacji Ratownictwa

15. Samochód gaśniczy GBA 2,5/16 typ 005 posiada:

A - urządzenie szybkiego natarcia W - 52

B - urządzenie szybkiego natarcia W - 25

C - nie posiada urządzenia szybkiego natarcia

16. U nieprzytomnej ofiary wypadku akcję reanimacyjną należy prowadzić:

A - do chwili przybycia karetki pogotowia,

B - przez co najmniej 30min,

C - według uznania ratownika

17. Państwowa Straż Pożarna została utworzona w :

A - 1975r,

B - 1992r,

C - 1991r,

18. Jaka jest praktyczna wysokość ssania motopomp strażackich?

A - 7,5 m

B - 7 m

C - 6,5 m

19. Drabina dwuprzęsłowa wysuwana może być sprawiona jako:

A - przyparta

B - odchylona

C - wolnostojąca
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20. Jaka jest normatywna szerokość poziomych dróg ewakuacyjnych w nowo

projektowanych budynkach?

A - 1,5 m

B - 1,4 m

C - 1,8 m
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Turniej Wiedzy Pożarniczej

Trudne.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. A

5. C

6. B

7. A

8. B

9. C

10. C

11. C

12. A

13. A

14. A

15. B

16. A

17. B

18. A

19. C

20. B
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